Zápis č.20/2024
ze zasedání zastupitelstva obce Knovíz 
konaného dne 21.10.2024 od 17:00 hodin 

Začátek:	v 17:00 hodin
Ukončení: 	v 19:25 hodin 
Přítomni: 	Richter Vítězslav, Novotná Petra, Štulíková Martina, Mladá Lucie, 
                        Ing. Seiboth Ivan, Václav Růžek
Omluven:	Stejskalová Kateřina	
Hosté:		Kafková Karolína, Štulík Zbyněk, Jelínek Filip, J.M., L.K., ing.P.Brož

Zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. 

Program:
1. Zahájení a určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
1. Schválení a doplnění programu
1. Složení slibu nového člena zastupitelstva obce
1. Volba nového místostarosty obce 
3. určení způsobu volby místostarosty
3. volba místostarosty
3. volba člena výboru
1. Rozhodnutí o měsíčních odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva dle § 72 odst. 2 zákona o obcích (nový místostarosta, nový člen zastupitelstva)
1. Kontrola usnesení
1. Znovu projednání žádosti firmy ALFA PRB KLADNO s.r.o. k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě
1. Schválení záměru směny pozemků a návrh obce Jemníky na směnu pozemků
1. Smlouva o spolupráci při modernizaci zastávkového informačního systému na území Středočeského kraje („Chytré označníky“)
1. Smlouva mezi firmou ČEZ, a.s. a Obcí Knovíz v rámci akce „Rozsvěcení vánočního stromu 2024 v Knovízi“ – příspěvek na advent od firmy ČEZ
1. Různé
1. Diskuze
1. Usnesení
1. Závěr

K bodu 1)
Zasedání zastupitelstva obce Knovíz zahájil starosta Vítězslav Richter v 17:00 hodin. Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedl, že je přítomno šest členů zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. Uvedl, že dne 4.9.2024 odstoupil z funkce místostarosty         a z mandátu zastupitele pan Milan Cimrman a na uvolněný mandát dle § 56 (zákon o volbách do zastupitelstev obcí č. 491/2001 Sb.) nastupuje náhradník pan Václav Růžek z kandidátní listiny ve stanoveném pořadí a to dnem následujícím po dni, kdy došlo k zániku mandátu podle § 45 odst. 5. od 5.9.2024.  Pana Václava Růžka přivítal. Dále navrhl zapisovatele zápisu paní Karolínu Kafkovou, ověřovatele zápisu slečnu Lucii Mladou a ing. Ivana Seibotha.
Pan Václav Růžek ještě nemůže hlasovat, zatím nesložil slib. 
Výsledek hlasování: 5x PRO
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

K bodu 2)
Program doplněn o body:
11) Podání žádosti o dotaci na místní komunikaci.
12) Příspěvek na akci „Dýňování 2024“
Výsledek hlasování: 5x PRO
Usnesení č. 2 bylo schváleno

K bodu 3) 
Složení slibu členy zastupitelstva
· Starosta v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval nového člena zastupitelstva pana Václava Růžka ke složení slibu. Před složením slibu starosta pana Václava Růžka upozornil, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění).
· Složení slibu proběhlo tak, že starosta přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zák. o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Knovíz a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“. Poté vyzval nového člena zastupitelstva pana Václava Růžka ke složení slibu pronesením slova !slibuji! a podpisem na připraveném archu (příloha č.1).
· Nový člen zastupitelstva pan Václav Růžek neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.
[bookmark: _Hlk104886932]
K bodu 4)
a) Určení způsobu volby místostarosty: Starosta konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba místostarosty veřejně hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. V případě tajné volby budou hlasy jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do připravené hlasovací urny, následně budou předsedajícím spočítány a případným členům zastupitelstva bude umožněno výsledek sčítání zkontrolovat. Starosta vyzval členy zastupitelstva k přednesení návrhu na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly podány, volba proběhne veřejným hlasováním.
Výsledek hlasování: 6x PRO 
Usnesení č. 4a) bylo schváleno
b) Volba místostarosty: Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty. Byly podány následující návrhy: Člen zastupitelstva paní Petra Novotná navrhla zvolit do funkce místostarostky obce paní Martinu Štulíkovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. Všichni souhlasili s návrhem paní Petry Novotné.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Knovíz volí místostarostkou paní Martinu Štulíkovou.
Výsledek hlasování: 5x PRO, 1x ZDRŽEL
Usnesení č. 4b) bylo schváleno
· Paní Martina Štulíková poděkovala za důvěru zastupitelům a přijala funkci místostarostky obce Knovíz. Dále uvedla, že se tímto vzdává funkce člena ve finančním výboru a navrhuje na své místo zvolit nového člena zastupitelstva obce Knovíz pana Václava Růžka.
c) Volba nového člena finančního výboru: Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na nového člena finančního výboru. Byl podán následující návrh: Místostarostka Martina Štulíková navrhla zvolit jako nového člena finančního výboru člena zastupitelstva obce pana Václava Růžka.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Knovíz volí novým členem finančního výboru pana Václava Růžka.
Výsledek hlasování: 5x PRO, 1x ZDRŽEL 
Usnesení č. 4 c) bylo schváleno
	
K bodu 5)
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje na základě metodického doporučení v oblasti odměňování členů zastupitelstev ÚSC dle novelizace zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů odměny zastupitelů takto:
Místostarosta: 31 011,-Kč
Člen výboru-komise: 2 873,-Kč
Člen zastupitelstva: 1 733,-Kč
Měsíční odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva, člena výboru-komise, místostarosty se budou poskytovat ode dne 21.10.2024.
Výsledek hlasování:6x PRO
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

K bodu 6)
Kontrola usnesení z jednání z 26.8.2024
· splněno

K bodu 7)  
Host Ing. Brož vysvětlil, že se jedná o Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Knovíz a firmou ALFA PRB KLADNO s.r.o. k „Výstavbě fotovoltaické elektrárny na pozemku parc. č. 1135/1 v k.ú. Knovíz“, kdy zařízení (kabelové vedení) bude částečně umístěno na pozemcích obce Knovíz dle čl. 1.1. ve smlouvě. Uvedl, že nyní je ve fázi přípravy podkladů pro možnou výstavbu. Zatím získal povolení od ČEZu a od obce Pchery. Zda k výstavbě vůbec dojde, záleží na spoustě dalších povolení a podmínek pro podnikatelský záměr. Paní P.Novotná se dotázala, zda občané nebudou touto výstavbou jakkoli omezeni. Ing. Brož uvedl, že nevidí důvod proč. L.K. uvedl, že obec Knovíz má oproti obci Pchery již naplněnou kapacitu, a zda neví, do které rozvodny by kapacita byla odváděna, zda nebudou občani limitováni v odvodu svých přetoků do místní rozvodny. Ing. Brož uvedl,            že toto jsou dvě odlišné věci, které spolu nesouvisí. Jedna věc je spotřeba a druhá výroba. Nemyslí si, že by byla již kapacita naplněnosti vyčerpaná, ale na stav naplněnosti dokáže odpovědět jen ČEZ. L.K. uvedl, že u záměru se ing.Brož zmínil o větrných elektrárnách, s čímž se on vůbec neztotožňuje, ba je proti. Starosta reagoval, že větrné elektrárny byly smluvně rozjednány s jinou firmou, ale vypadá to, že tato akce nebude povolena. J.M. se zeptal na výhody pro obec po podpisu této smlouvy s ing. Brožem, nebo na výhody pro občany. Ing. Brož odpověděl, že obec získá 100.000,-Kč v případě realizace projektu a výhody pro občany nyní nedokáže specifikovat, protože není jistota, zda se projekt vůbec realizuje. L.K. uvedl, že se hovoří o uložení kabelu, ale stále se do toho zahrnuje větrná elektrárna. Starosta uvedl, že ve smlouvě je jasně dané uložení kabelu do obecního pozemku pro výstavbu fotovoltaické elektrárny. Hosté pan J.M. a L.K. uvedli, že pokud by se měla vystavět větrná elektrárna, budou důrazně proti. Starosta opakovaně uvedl, že Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě hovoří o uložení kabelu na obecní pozemky k „Výstavbě fotovoltaické elektrárny na pozemku parc. č. 1135/1 v k.ú. Knovíz“. Zastupitelé obce Knovíz schvalují Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Knovíz a firmou ALFA PRB KLADNO s.r.o. k „Výstavbě fotovoltaické elektrárny na pozemku parc. č. 1135/1 v k.ú. Knovíz“ a pověřují starostu Vítězslava Richtera k podpisu Smlouvy o smlouvě budoucí.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

K bodu 8)
Starosta Vítězslav Richter dne 2.10.2024 vyhlásil v souladu §102 odst. 3 ve spojení s §99 odst. 2 zákona o obcích záměr směny části pozemku parc. č. 1075/1 o celkové výměře             2 233m2 v k.ú. Knovíz, který bude geometricky oddělen na dva pozemky o výměře 1175m2          a 1 058m2 s tím, že obec Knovíz smění s obcí Jemníky pozemek o výměře 1175m2 za  parc č. 485/3 o celkové výměře 1175m2 ve vlastnictví obce Jemníky na základě minulých jednáních zastupitelstva. Záměr směny části pozemků byl vyvěšen v souladu s ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů od 2.10.2024 do 18.10.2024.
Zastupitelé obce Knovíz projednali žádost obce Jemníky na tuto směnu, která přišla na Obecní úřad Knovíz dne 2.10.2024. Obec Jemníky se v této žádosti vyjádřila, že s původním návrhem směny pozemků nesouhlasí. V původním návrhu obec Knovíz nabízela směnu za pozemek p.č 485/3, pozemek p. č. 1076/1. Nyní obec Jemníky navrhuje novou směnu pozemků. Jedná se                       o posouzení nového návrhu, který spočívá ve směně pozemku p.č. 485/3 o výměře 1175 m2 za část pozemku p.č. 1075/1 o celkové výměře 2233 m2 v k.ú. Knovíz, popřípadě o odkoupení rozdílové výměry oproti pozemku p.č. 485/3. Zastupitelé schvalují záměr směnit pozemek 485/3 o výměře 1175 m2 za část pozemku 1075/1 s tím, že se geometricky oddělí a smění se s obcí Jemníky jen oddělená výměra 1175 m2, tzn. metry za metry. Zastupitelé tímto pověřují starostu Vítězslava Richtera k podpisu směnné smlouvy s obcí Jemníky. Současně bude s obcí Jemníky sjednán 50% podíl na nákladech spojených s oddělením pozemků.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

K bodu 9)
Zastupitelé projednali návrh smlouvy mezi Integrovanou dopravou Středočeského kraje, příspěvková organizace a obcí Knovíz o spolupráci při modernizaci zastávkového informačního systému na území Středočeského kraje (dále jen „Chytré označníky“) a souhlasí s montáží        a výměnou stávajících označníků za Chytré označníky na vzájemně odsouhlasených zastávkách a nádražích autobusové dopravy za označníky nové dvoutyčové (přímé/lomené), vybavené nízkoenergetickými informačními panely s technologií E-Paper. Zastupitelstvo tímto pověřuje starostu Vítězslava Richtera k podpisu smlouvy.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

K bodu 10)
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje přijetí daru na akci „Rozsvěcení vánočního stromu 2024 v Knovízi“ od společnosti ČEZ, a.s. ve výši 15 000,-Kč s tím, že obec uvede na letáku, Facebooku logo skupiny ČEZ, a.s. a verbálně poděkuje skupině ČEZ při zahájení a ukončení akce. Zastupitelstvo tímto pověřuje starostu Vítězslava Richtera k podpisu smlouvy.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 10 bylo schváleno.

K bodu 11)
Starosta seznámil zastupitele o možnosti zažádat o dotaci na místní komunikace, pokud bude vypsána. Samozřejmě by se nejdříve udělalo výběrové řízení na dodavatele, ale pokud by byla vypsaná dotace, tak by potřeboval možnost souhlasu, aby mohl jednat. Zastupitelé souhlasí, aby v případě vypsání dotace na místní komunikace starosta Vítězslav Richter o dotaci zažádal.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 11 bylo schváleno.

K bodu 12)
Zastupitelka Petra Novotná požádala zastupitelstvo o finanční částku na akci „Dýňování“ v rámci kulturní akce obce. Finance by byly použity na zakoupení dýní a pomůcek k vyrábění pro děti. Zastupitelé obce Knovíz schvalují finanční prostředky ve výši 5 000,-Kč na akci „Dýňování“. Finanční částka bude proplacena oproti dokladům.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 12 bylo schváleno.

K bodu 13) Různé
· Z.Štulík: Předal zastupitelům tři nabídky na vymalování přízemních prostor obecního úřadu a tři nabídky na položení podlahové krytiny, které budou předmětem jednání o rozpočtu na rok 2025. 
· Starosta: Na obecní úřad přišla žádost od pana F.J. ve spojitosti řízení č.j. R/2024/9889/6 parcela Knovíz čp.1, jehož je účastníkem, a podal k rukám stavebního úřadu ve Slaném návrhy do tohoto řízení. Tento problém svodu povrchových vod, které jsou svedeny na obecní pozemek přes pronajatý pozemek pana S.P., ale musí dořešit obec. 
· F.J.: Upozornil na to, že trubka, která má vodu odvádět, je ucpaná a voda nemůže odtékat. Na tento stav již upozorňoval, stav stále trvá a stav budovy se stále zhoršuje. Po obci žádá, aby zajistila podmínky, při kterých nebude docházet k úmyslnému ucpávání vodoteče.
· Starosta: Uvedl, že bude svoláno místní šetření s účastníky, zástupci obce, panem S.P. a panem F.J.
· Starosta: Informoval, že na konci tohoto roku bude výběrové řízení na výstavbu protihlukové bariéry cca 330 m D7, stavba by měla být uskutečněna v prvním pololetí roku 2025. Vše bude financovat ŘSD, obce se stavba nijak nedotkne.
· Místostarostka: Zeptala se, zda by na akci „Advent“ mohl být i prodej vánočních ozdob občana z obce.
· Starosta: Odpověděl, že ano.

K bodu 14) Diskuze
· J.M.: Zeptal se, zda obec řešila zkvalitnění příchodu k zastávce autobusu na křižovatce na Prahu, dále na zastřešení, osvětlení této autobusové zastávky a na možnost sloupku k uzamčení cyklistického kola. Zda obec má informace, kdy bude plánovaná výstavba kruhového objezdu v této lokalitě. Dále se zajímal, proč se nevystavěl chodník pro chodce přes novou výstavbu lokality Knovíz 22.
· Starosta: Odpověděl, že přechod pro chodce v tomto úseku nikdo nepovolí. Dále uvedl, že o zastřešení a osvětlení této zastávky slyší poprvé a nemá k tomu informace. 
· Ing. Seiboth: Uvedl, že z hlediska bezpečnosti na tomto místě jakákoli překážka v podobě sloupku nebo přístřešku povolena nebude. Dále uvedl, že nevíme datumově, kdy se stavba kruhového objezdu uskuteční.  
· Starosta: Odpověděl k otázce výstavby chodníku v lokalitě Knovíz 22, že byl s jednou majitelkou domluven na odkoupení části pozemku právě pro průchod k silnici vedoucí k zastávce, ale bohužel k tomuto prodeji nedošlo.
· Ing. Seiboth: Uvedl, že v době, kdy se plánoval projekt na lokalitu Knovíz 22 ještě tyto autobusové zastávky neexistovaly, takže se s průchodem nedalo počítat dopředu.
· Starosta: Uvedl, že si sjedná schůzku se starostkou obce Jemníky ohledně autobusové zastávky a zjistí možnosti sloupku na parkování kol a koloběžek.
· J.M.: Zeptal se na výsadbu stromů v obci z dotačního titulu, zda byla úspěšná a zda se jí zúčastnili občané.
· Starosta: Odpověděl, že výsadba byla úspěšná. Všechny stromy se za pomoci odborníků                a občanů povedly vysadit. Výsadba byla hrazena z dotace a občané přispěli jak pomocí, tak mnohdy i zapůjčením strojů.

K bodu 15) Usnesení
Usnesení byla přijata k jednotlivým bodům.

K bodu 16) Závěr


Závěr zasedání v 19:25 hodin

Datum vyhotovení zápisu: 23.10.2024

Zapsala:		            Karolína Kafková		 ………………………………

Starosta: 			Vítězslav Richter   		 ………………………………

Místostarosta:			Martina Štulíková		 ………………………………

Ověřovatelé:			Lucie Mladá			 ………………………………
			
				Ing. Ivan Seiboth		 ………………………………


